配方法

1. (x－1)(x－2)＝12
2. 54－6(x－5)
[image: image1.wmf]2

＝0
3. x(x－6)＝891
4. 9x
[image: image2.wmf]2

－12x+1＝0
5. x
[image: image3.wmf]2

－12x－15＝0
6. x
[image: image4.wmf]2

－4x－1596＝0
7. x
[image: image5.wmf]2

－2x－899＝0
8. (2x＋1)
[image: image6.wmf]2

＝441
9. x
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+27x+540＝700
10. x
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＋3x＋1＝0
11. x
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－4x－5＝0
12. │x
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－3x＋2│＋│x
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＋4x－5│＝0
13. x
[image: image12.wmf]2

＋35x＋800＝1000
14. x
[image: image13.wmf]2

+6x－8091＝0
15. x2 + 6x + 3 = 0
16. 7x
[image: image14.wmf]2

+14x－21＝0
17. 
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18. x（x－6）＝891
19. x
[image: image16.wmf]2

＋70x＋1221＝0
20. 3x2 + 6x + 2 = 0
21.  x2 – 4 =
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22. （3x + 7）2 – 10 = 3
23. （3x－2）2 – 8 = – 1
24. （3x – 2）2 = 5
25. x2 + x = 1
26. x2+ 7x = 1
27. x2 – 20x + 45 = 0
28. 5x2 – 25x + 4 = 0
29. x2 – 5x + 3 = 0
30. 9x2 – 12x + 1 = 0
31. ( EQ \F( 2 , 5 )x + 1 )2=680

32. x2 + 2x = 1
33. x2 + 3x = 1
34.  4x2 + x = 1
35. 4x2 – 11 = 0
36. 5（x + 3）2 = 1

37. 3x – 2）2 – 12 = 0
38. x2 – 4x – 572 = 0
39. x（x – 14）= 1551

40. x2 + 2x – 899 = 0

41. 3x2 = 2 ( x + 5 )
42. 3x2 + 6x + 2 = 0
43.  x2 – 4 =
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44. 2x2 + 8x = 3
45.  2x2 + 3x = 7
46. ( x + 3 )2 + 4 ( x + 3 ) – 5 = 0
47. 2x2 = 3 ( x + 1 )
輕鬆一下

患者：「大夫，我咳嗽得很厲害。」 
大夫：「你多大年紀？」 
患者：「七十五歲。」 
大夫：「二十歲咳嗽嗎？」 
患者：「不咳嗽。」 
大夫：「四十歲時咳嗽嗎？」 
患者：「也不咳嗽。」 
大夫：「那現在不咳嗽，還要等到什麼時候咳嗽？」
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